

# 盛会万事俱备 只待八方来客

## 距林交会开幕仅剩一周时间,今年首设电商和种苗花卉分会场



往年林交会盛况。(资料图)



本报菏泽9月12日讯(记者崔如坤) 12日,菏泽市政府召开第十四届中国林产品交易会筹备工作新闻发布会。会上,菏泽市人民政府副秘书长、中国林交会组委会秘书处办公室主任刘芸通报了展会筹备进展情况以及9月19日到22日展会期间的总体安排。其中,特别介绍了展会的几个亮点。

据刘芸介绍,目前林交会的各项筹备工作均已就绪,绝大部分工作都进入了收尾阶段。截至8月底,整个林交会的招商招展工作就已全面完成。经过紧张筹备,目前各方面进展都非常顺利。3个会场规划的国家标准展位1850个,已全部

确认。齐鲁晚报记者从发布会获悉,今年本届林交会的系列活动非常丰富,特色鲜明。除了每年都举办的林交会开幕式、林交会组委会座谈会、林交会参展产品评奖、秋季木瓜文化旅游节、盆景奇石展、林交会闭幕式6项例行活动外,根据今年的主题,还将创新举办“中国木艺之都”授牌仪式、中国(菏泽)创意家具设计大赛、中国(菏泽)林产品网络销售大赛、菏泽特色林产业参观考察活动等4项活动。

今年展会的亮点还有:首设电商和种苗花卉分会场,以加快培育电商和种苗花卉两个市场;参展的企业档次高,邀请参展的单位有著名的电商企业、林业产业行业巨头,都是来自久负盛名的国内特

色林产品优势区;展示的林产品档次高,参展的林产品,多数是高端产品、高附加值的优势特色林产品,一批获得中国或省级名牌林产品、地理标志产品、环保标志产品、绿色食品称号的安全林产品,将亮相林交会;到会采购商将创出新高等。

据了解,为了保障参观考察活动的顺利进行,大会秘书处将于9月19日下午,统一组织参观两个分会场和天荣家居小镇特色林产业参观考察活动,不仅可以充分展示菏泽市林业特色产业发展新成就,而且可以满足参会客商参观考察特色林产业的意愿,也为全省及其他省市之间的交流提供机会,促进展会与产业的良性互动,引领特色林产业的发展。

### 相关链接:

1、今年首次开设中国牡丹之都花卉大市场种苗花卉和天华电商产业园电商两个分会场,这对促进种苗花卉产业和电商产业发展有什么意义?去两个分会场的交通是不是方便?

菏泽市林业局局长、菏泽中国林交会办公室主任、中国林交会组委会秘书处办公室主任曹格林介绍说,通过设立两个分会场,使林交会展示面积由2万平方米,增加到4.6万平方米,展位由450个增加到1850个,全面满足了广大参展商对展位的需求。其中,设立电商分会场,将引领电商和林产品生产加工的融合发展;设立种苗花卉分会场,有利于加快中国牡丹之都花卉市场的培育。

据介绍,本届林交会期间,在开通火车站、汽车总站、西客站直达林展馆的常规线路外,还开通了从主会场到两个分会场的免费循环公交专线,基本可以满足观众的需求。

2、林交会开幕式专门安排了“中国木艺之都”授牌仪式,其具体情况如何?

菏泽市林业局党组副书记、菏泽中国林交会办公室副主任、中国林交会组委会秘书处办公室主任周长革介绍,为了进一步推进以家具产业为龙头的林木工业,打造菏泽林木工业区域特色品牌,去年以来,菏泽市开始酝酿申报行业特色区域命名,拟名为中国木艺之都,考虑到木制品工艺主要在曹县,决定由曹县具体申报。

曹县县政府于今年8月正式向中国林产工业协会申报,并按照《中国林产工业行业特色区域荣誉称号命名管理办法(试行)》规定提交了相关材料,已经通过初审。并定于9月15日至16日对曹县进行实地考察,并邀请了国家发改委、国家林业局、北京林业大学、中国林科院、中国林产工业设计院等单位的专家召开专家论证审议会。论证审议通过后将在开幕式上举行“中国木艺之都”授牌仪式。

3、今年首次推出了四条特色产业参观考察路线,其中有木瓜产业参观路线,木瓜作为菏泽市树,能介绍一下菏泽市木瓜特色产业状况吗?

菏泽市林业产业管理办公室副主任吴全宇介绍,菏泽木瓜,又称曹州光皮木瓜。在菏泽已有2000多年的栽培历史,盛栽期就有500多年。至今,在牡丹区芦堆堆还有几十棵树龄高达500年的木瓜古树。随着对木瓜的保护和开发,木瓜产业已经形成。

种植规模不断扩大。截止到2016年底,全市种植面积20000亩,其中木瓜结果树10000亩,木瓜幼龄树6000亩,苗木基地4000亩。城区绿化得到广泛应用。建设了多条以木瓜树为主题的人文景观展示街道,西安路、八一路、中华路、上海路等。目前,菏泽还培育出了适合城市绿化、果园栽培、饮品加工、观赏闻香、盆景制作等不同用途的12个木瓜新品种,研究出了配套的密植丰产、矮化栽培、高干培育等技术。



# 易请函 相约中行 情满中秋

## 中国银行菏泽分行贵金属品鉴会诚邀您莅临!

值此中秋佳节来临之际,中国银行菏泽分行为回馈广大客户,将于9月10日-16日举办大型贵金属品鉴会。届时,将有各系列产品展示和丰富的让利活动,期待您的莅临!

品鉴会时间表	品鉴会时间
成武支行	9月10日
曹县支行	9月11日
东明支行	9月12日
鄄城支行	9月13日
鄄城支行	9月14日
中银大厦	9月15-16日

详情请咨询中国银行各网点 咨询电话:0530-5699616